

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO OESTE PAULISTA – CIOP

ERRATA

No edital do Concurso Público n.º 001/2017, de 20 de junho de 2017, onde se lê “Ensino Fundamental Completo, CNH categoria D ou Superior e experiência comprovada de, no mínimo, 06 (seis) meses em manuseio de guincho e pó guindaste.” leia-se: “Ensino Fundamental Completo, CNH categoria D ou Superior e experiência comprovada de, no mínimo, 06 (seis) meses em manuseio de guincho e poli guindaste.”

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Presidente Prudente/SP, 20 de julho de 2017.

***Ailton Cesar Herling
Presidente***